

«Студенческий Парнас» ждет вас

Участники литературного объединения «Студенческий Парнас» 7 сентября выступали со своими стихами на разных поэтических площадках. В этот день здесь проводился фестиваль книги и чтения «Челябинск читающий». Молодые поэты ЮУрГУ начали свой поэтический марафон с выступления на творческой площадке научной библиотеки университета. Они представили слушателям свой новый сборник поэзии «На поэтическом Парнасе», который недавно вышел в издательстве ЮУрГУ.

Презентация новой поэтической книги прошла очень успешно. Участники фестиваля не только внимательно слушали студентов, но и сами выходили к микрофону читать свои стихи. Получился настоящий праздник поэзии, который зажег сердца, пробудил интерес к книге. Свой новый сборник стихов студенты торжественно вручили ректору Александру Леонидовичу Шестакову. Он с большим интересом отнесся к юным дарованиям и отозвался о поэзии молодых как о позитивной, искренней, талантливой.

Литературное объединение «Студенческий Парнас» открыто для всех! Приглашаем на наши занятия первокурсников, которые любят поэзию и пробуют себя в работе со словом. Мы занимаемся каждую среду в 15 часов в актовом зале, в малом зале № 2. Ждем вас!

**Лилия КУЛЕШОВА, член Союза писателей России,
руководитель литературного объединения «Студенческий Парнас»**